

## FC Bayern München sichert sich Joao Palhinha von FC Fulham: Transfer perfekt!

Transfer perfekt: Joao Palhinha wechselt vom FC Fulham zum FC Bayern München für 46 Millionen Euro. Alle Details hier!

## Neuer Vertrag für Palhinha beim FC Bayern München

Die Fußballwelt ist in Aufruhr, denn der Transfer des portugiesischen Nationalspielers Joao Palhinha vom FC Fulham zum FC Bayern München scheint nun endlich perfekt zu sein. Nach Informationen des TV-Senders Sky wird der defensive Mittelfeldspieler einen Vierjahresvertrag mit der Möglichkeit einer Verlängerung um ein weiteres Jahr unterzeichnen. Die offizielle Bestätigung des Transfers steht noch aus, da einige letzte Formalitäten zwischen dem Spieler und seinem bisherigen Verein, dem FC Fulham, noch abgeschlossen werden müssen.

Der FC Bayern München wird angeblich eine feste Ablösesumme von 46 Millionen Euro an den englischen Erstligisten zahlen, wobei sich diese Summe durch Bonuszahlungen noch erhöhen kann.

Interessanterweise war Palhinha bereits im vergangenen Sommer ein potenzielles Ziel des FC Bayern. Damals hatte Trainer Thomas Tuchel besonders einen defensiven Mittelfeldspieler für das Team gesucht. Der Wechsel des Nationalspielers nach München konnte jedoch nicht realisiert werden, da der FC Fulham ihn angesichts fehlenden Ersatzes in letzter Minute doch nicht ziehen ließ.

Die Entscheidung des portugiesischen Spielers, sich nun dem FC Bayern anzuschließen, wird zweifellos Auswirkungen auf die Kaderdynamik des deutschen Spitzenvereins haben. Palhinha's Fähigkeiten als defensiver Sechser könnten eine wichtige Verstärkung für das Team sein und den Bayern eine zusätzliche Stabilität im Mittelfeld bringen.

- NAG

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de